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. Stroj ima tri bistvene sestavne dele in deluje, ¢e delujeta vsaj dva dela. Vsak del se
lahko pokvari neodvisno od drugih delov. Verjetnost, da se pokvari prvi del, je 2%,
verjetnost, da se pokvari drugi del, je 10%, verjetnost, da se pokvari tretji del, pa je
5%. Stroj se je pokvaril in radi bi popravili vse tri pokvarjene dele. Popravilo prvega
stane 10.000 SIT, popravilo drugega 3.000 SIT in popravilo tretjega dela 7.000 SIT.
Koliksna je verjetnost, da bomo za popravilo placali ve¢ kot 10.000 SI'T?

. Stevilo tipkarskih napak v dolgem besedilu je porazdeljeno po Poissonovem zakonu
Poi(\). Verjetnost, da pri pregledu posamezno napako odkrijemo, je p.

a) Kolik$na je verjetnost, da oddamo brezhiben izdelek?

b) Koliksno je pri¢akovano Stevilo odkritih napak?
. Slucajne spremenljivke X7, X5, ... X,, so med seboj neodvisne in porazdeljene stan-

dardizirano normalno. Izracunajte matematicno upanje in disperzijo sluc¢ajne spre-
menljivke Y = (X; + Xo + ... + X,,)2%

Namig: Pomagajte si s porazdelitvijo slu¢ajne spremenljivke Y ali s sploscenostjo
standardizirano normalne porazdelitve.

. Stevilo novorojenih otrok v neki drzavi se je v zadnjih letih spreminjalo takole:

1991 1992 1993 1994 1995 1996 1997
10.971 11.733 11.912 10.852 10.023 9.356 8.761

Z linearno regresijsko analizo napovejte stevilo novorojenih otrok leta 2000. Ali bi se
podatek o 8.100 rojstvih leta 1998 znacilno razlikoval od zgornjega modela?



